@ /IMIOL
& HAKIﬂ_

01/2004-10/2010

BMW X3 E83

(excl. M-Pakiet) Cat. No.B/009

e20 | e20%94/20*0943*00

- ¥
== J D- 10,85kN
2000kg 80kg

D (kN) = —— . x0,00981

méz ﬁ X

IMIOLA HAK-POL
96-111 KOWIESY, CHOJNATA 23A, POLAND
Tel. + 48 46 831 73 31, fax +48 831 74 29
e-mail: office@imiola.pl, www.imiola.pl




PRZEKROJ A-A

4

%

30° max. Z :.“ E;

| § / 100 max. i
S /| S
Ny % «

i Y A 7\ Y

‘ "
RN == |
5| g 3 sy

/ \ g .
30° max. /

S
%I
S
e
Y
Nalezy zagwarantowac przestrzen @ L’espace libre doit etre garanti
swobodng wedtug zatgcznika VI, conformement a I'annexe VI,
rysunek 25a/b Regulaminu EKG illustration de la reglements
ONZ 55.01 przy dopuszczalnym 55.01 CE pour un poids total en
ciezarze catkowitym pojazdu. charge autorise du vehicule.
The clearance specified in appendix [D > Der Freiraum nach Anhang VI,
VIl, diagram 25a/b of Regulation No. Abbildung 25a/b der Vorschriften
55.01 UN EU must be guaranteed at 55.01 EG ist zu gew 25a/b
laden weight of the vehicle. ahrleistenbei zulassigem

Gesamtgewichtdes Fahrzeuges.

Moment skrecajacy dla srub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)
M8 25Nm
M10 55Nm
M12 85Nm
M14 135Nm
M16 195Nm

@OKm — @1 000Km



Nakretka M12 ; Nut
Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. D36x D13x 3, Plain Washer

Nakretka M12 ; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

Sruba M12x70-8.8; Bolt

Nakretka M12 ; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. D36x D13x 3 ; Plain Washer

M12x70 2

M12 6

13 2

W
Q

12,2 6




IEELIBOY 8P+ P < - pNT7 DO

V €2 eyeuloy) ‘Asatmoy] 111-96

10d3AVH

& 7:777/8

|

eEx mwe
eyiey

600/

Amobojeey N

J8ysep uleld ' £ XELD X9ED IO ppod
J8ysep buuds ' z'z| z8ids ppod

NN ‘ZIW expaueN

Jjog ' 88-0/XZLN EqNIS

18Ysep uleld ‘€| 1o ppod
Joysep buuds ' z'z) z8ids ‘ppod

N ‘ZIN expduyeN

18YSep) uleld - € XELD X960 O ppod
Jsysep bulds ' z'z) z8ids ‘ppod

N ZIn exéneN

b Pd




Odkreci¢ zderzak.

Odkreci¢ wzmocnienie zderzaka (nie bedzie juz montowane).

Przytozy¢ belke haka A do tylnego pasa i skreci¢ nakretkami M12 poprzez otwory (pkt 1).
Zamontowac zderzak.

Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego srubami M12x70 8.8 (pkt 2).

Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem jak w tabeli.

Podtgczy¢ instalacje elektryczna.

AN

Unscrew the bumper.

Unscrew the reinforcement of the bumper (it will not be used any more).

Put the main bar A to the rear belt and screw with nuts M12 through the holes (point 1).
Assemble the bumper.

Fix the ball and electric plate with bolts M12x70 8.8 (point 2).

Tighten all the bolts according to the torque setting- see the table.

Connect the electric wires.

/
Dévisser le pare-chocs. \
Dévisser le renforcement du pare- chocs (il ne sera plus monté).

Mettre la poutre du crochet d'attelage A a la bande postérieure et serrer avec les écrous M12

en utilisant les trous adéquats (point 1).

Monter le pare-chocs.

Visser le crochet d'attelage et socle de prise électrique a l'aide des boulons M12x70 8.8 (point 2).
Serrer tous les boulons avec un couple de serrage selon tableau.

Raccorder le circuit électrique.

_/
Die StoRRstange abschrauben. \
Die Sto3stange Verstarkung abschrauben, wird nicht wieder montiert.

Den Querbalken A an den hinteren Karosseriestreifen anlegen und mit den Muttern M12

durch die Onungen (Punkt 1) anschrauben.

Die StoRRstange montieren.

Die Kugel und die Steckdosenhalterung mit den Schrauben M12x70 8.8 (Punkt 2) anschrauben.
Alle Schrauben mit dem in der Tabelle angegebenem Drehmoment anschrauben.

Die Elektroinstallation anschliefl3en.

4
Desenroscar el parachoques. \
Desenroscar el realzar del parachoques (ya no se montara).

Colocar la barra del gancho A al laton trasero y apretar con las tuercas M12a través de los

orificios (punto 1).

Instalar el parachoques.

Apretar la bola y la placa de la toma de corriente tornillos M12x70 8.8. (p. 2).

Apretar todos los tornillos con el par segun la tabla anterior.
Conectar la instalacion eléctrica..










	Strona 1
	Sheet1
	Widok rysunku1
	Widok rysunku2
	Widok rysunku3
	Widok rysunku4
	Widok rysunku5
	Widok rysunku8
	Widok rysunku9
	Widok rysunku10
	Widok rysunku11
	Widok rysunku13

	Sheet1
	Widok rysunku1

	Strona 1



